PRIMER EJERCICIO

CONVOCATORIA PARA LA PROVISION POR PRON’IOCI()N INTERNA
RESTRINGIDA, Y MEDIANTE SISTEMA DE OPOSICION, DE PLAZAS DE
CONDUCTOR

17-09-2009

PRIMERA PRUEBA

PRUEBA TEORICA. CUESTIONARIO TIPO TEST
(Temario Anexo de la convocatoria)

Preguntas de la1 a la 40

Contestar en la hoja de respuesta indicada como PRUEBA 12



El concepto de seguridad vial, actualmente engloba a:

A)

Vias y vehiculos

B)

Conductores y vehiculos

C)

Vias, vehiculos y conductores

Uno de los objetivos de la UE es reducir el nimero de victimas, respecto al aiio
2000 en un:

A)

40%

B)

50%

C)

60%

El objetivo que persigue el desarrollo de la seguridad vial es:

A)

Reducir siniestros y victimas

B)

Reducir siniestros

C)

Reducir victimas

Los principales factores de riesgo son:

A)

Exposicion y la probabilidad de sufrir un siniestro.

B)

Exposicion y la probabilidad de sufrir un siniestro, junto con la probabilidad de
padecer un traumatismo y las consecuencias para la salud.

C)

Exposicién y la probabilidad de sufrir un siniestro, junto con la probabilidad de
padecer un traumatismo.

El tiempo de reaccion del conductor, cuando esta hablando por teléfono mévil,
aumenta de:

A)

0,5 a 1,5 segundos.

B)

0,5 a 2 segundos.

C)

0,5 a 2,5 segundos.




Qué puede ser considerado como la causa central de la siniestralidad vial:

A)

La velocidad.

B)

El disefio de la via.

C)

El tiempo de reaccion.

La velocidad inapropiada depende de:

A)

Las sefiales o los limites de velocidad.

B)

Las condiciones climatolégicas.

C)

La decisiéon del conductor.

La velocidad que permite la convivencia en condiciones de seguridad, entre
vehiculos a motor y otros usuarios vulnerables de la via, no puede ser superior

A)

10 Km/h

B)

30 Km/h

C)

50 Km/h

La tasa maxima de alcohol aplicable a la poblacién general de conductores es

de:

A)

0,3 gr/l de limite en sangre.

B)

0,4 gr/l de limite en sangre.

C)

0,5 gr/l de limite en sangre.

10.-

La tasa maxima de alcohol aplicable a conductores profesionales es de:

A)

0,10 mg/I de limite en aire espirado.

B)

0,15 mg/l de limite en aire espirado.

C)

0,20 mg/I de limite en aire espirado.




11.- | Segin el articulo 116 del Reglamento General de Circulacién, las infracciones a
las normas de utilizacion de los cinturones de seguridad, el casco y otros
dispositivos de seguridad de uso obligatorio previstos en este capitulo tendran
la consideracion
A) | Muy Graves

B) | Graves
C) |Leves

12.- | Segun el articulo 117 Reglamento General de Circulacién, los Cinturones de

seguridad se utilizaran,

A) | Por el conductor y los pasajeros de los turismos.

B) | Exclusivamente por el conductor y quien ocupe el asiento de copiloto.

C) | Por el conductor y los menores de 12 afios que ocupen los asientos delanteros.

13.- | Segun el articulo 118 del Reglamento General de Circulacion, los conductores y
pasajeros de motocicletas deberan utilizar adecuadamente cascos de
proteccién homologados o certificados segtn la legislacién vigente,

A) | Cuando circulen por vias urbanas con velocidad limitada a 50 km
B) | Sélo cuando circulen por vias interurbanas
C) | Cuando circulen tanto en vias urbanas como en interurbanas.

14.- | Segun el articulo 119 del Reglamento de Circulacién, podran circular sin los
cinturones de seguridad
A) | Los conductores, al efectuar la maniobra de estacionamiento.

B) |Los conductores y pasajeros de los vehiculos en servicios de urgencia.
C) | Ambas respuestas son correctas.
15.- | El maximo de puntos que se pueden acumular con el actual sistema es de:

A) | No existe limitacion alguna

B) |12 puntos

C) | 15 puntos




16.-

Circular a 161 km/h en autopista y 130 km/h supone la perdida de:

A)

6 puntos.

B) |4 puntos.

C)

Ninguno, se sanciona exclusivamente con una multa econémica.

17.-

de di

Segun la Ley de Trafico, queda prohibida la utilizacién durante la conduccion

spositivos de telefonia movil

A)

Siempre

B)

Excepto cuando el desarrollo de la comunicacién tenga lugar sin emplear las
manos ni usar cascos, auriculares o instrumentos similares.

C)

Excepto para los conductores de vehiculos de representacion institucional que
dispongan de la correspondiente autorizacion.

18.-

viaje

El conductor de un vehiculo es responsable de los dafios causados a los

ros del mismo,

A)

Si, con caracter general.

B)

Nunca si quienes viajan en el vehiculo lo hacen de forma voluntaria.

C)

Segun las coberturas de la correspondiente péliza de seguros.

19.-

El conductor de un medio de transporte colectivo de personas

A)

Deberan prohibir la entrada al vehiculo o, en su caso, ordenar la salida del
mismo a los pasajeros que viajen con animales, salvo lo dispuesto al efecto

para los perros-guia.

B)

No pueden tomar medidas de prohibicion de acceso salvo presencia de agentes
de policia.

C)

Podran ejercitar labores de admision de viajeros exclusivamente de acuerdo a
las normas aprobadas por la empresa y debidamente publicadas.

20.-

éQu

é es el Protocolo?

A)

Un conjunto de normas que indican el lugar que debe ocupar cada sujeto
participante

B)

Un conjunto de normas que rigen cdmo hay que organizar el espacio en un acto
oficial

C)

El conjunto de normas que nos indican cémo comportarse e ir adecuadamente

arreglado




21.- | ¢Donde sentarias en un vehiculo a la maxima autoridad?
A) | Le preguntaria dénde prefiere sentarse para que vaya lo mas comodo posible
B) | En el asiento trasero derecho en el caso que viaje solo o con otra personalidad
C) [Siempre en el asiento trasero derecho, incluso cuando viaje con varias
autoridades
22.- | (Cuanto debe sobresalir el cuello de la camisa por encima de la chaqueta?
A) |Siempre que vaya perfectamente encajado en el cuello es indiferente cuanto
sobresalga
B) | Al menos 1,2 cm.
C) |Menos de 1 cm.
23.- | ¢Cual es el tipo de cuello mas adecuado en una camisa?
A) | El cuello con botones.
B) | Todos son adecuados
C) | El mejor es el sin botones y, a ser posible, duro
24.- |En el caso de que llevemos una chaqueta con dos botones y nos encontremos
de pié ¢Como hemos de llevar los botones abrochados?
A) | El superior desabrochado y el inferior abrochado
B) | El superior abrochado y el inferior desabrochado
C) |Los dos abrochados
25.- | En cuanto a las gafas de sol

A)

Es correcto llevarlas puestas en todo momento

B)

Si por causa mayor debemos llevarlas puestas no es necesario dar
explicaciones a nuestro interlocutor

C)

No es correcto llevarlas puestas cuando estamos hablando con alguien




26.-

¢ Qué contestar al ser presentado?

A)

“Me alegro mucho de conocerle”

B)

Lo mas adecuado en nuestro caso seria contestar “Mucho gusto”

C)

Sin duda que lo mas propio seria contestar “Es un gran honor”

27.-

Si no hubiera una tercera persona que ejerciera de presentador y tuviéramos
que auto- presentarnos,

A)

El enunciado es incorrecto puesto que nunca debemos auto-presentarnos

B)

Al saludo de cortesia le seguira la introduccion de nuestros datos y el puesto de
trabajo que ocupamos

C)

Es mas que suficiente informar del puesto de trabajo que ocupamos

28.-

¢Cual es la forma correcta de saludo por la maiiana, en el dia a dia?

A)

Buenos dias Sefor/Sefora +nombre

B)

Buenos dias Senor/Sefora + apellido

C)

Buenos dias Don/Dofa + apellido

29.-

En una conversacion entre el conductor y la autoridad,

A)

Si la autoridad nos trata de tu podemos tutearle

B)

Si la autoridad nos trata de ta, podemos tutearle Unicamente cuando no estén
presentes terceros

C)

Siempre se le hablara de usted

30.-

¢Cuantos kilometros de autopista incluye el Catalogo de carreteras de
Navarra?

A)

85

B)

112

C)

1.897




31.- |En relacién con las autovias (sefiale la afirmacién que es verdadera)

A) | Las propiedades colindantes a las autovias tienen acceso directo pero limitado a
las mismas.

B) |Las autovias retinen la caracteristica de posibilitar el doble sentido de
circulacién en calzada Unica.

C) | Las autovias no cruzan ni son cruzadas al mismo nivel por otra via de
comunicacién o servidumbre de paso, pasos de peatones, vias ciclistas, linea
de ferrocarril u otras infraestructuras.

32.- |Se dirige Ud. a Dicastillo, circulando por la A12 hasta Estella ¢cual de las
propuestas que le hacemos a continuacion es la mas adecuada para dirigirse a
su destino?

A) | Morentin

B) |Eslava
C) |Oteiza

33.- | Segtn la Ley de Carreteras de Navarra. las carreteras convencionales de
Navarra se clasifican en (seiiale la respuesta correcta)

A) | Carreteras de interés general, carreteras de interés de la Comunidad Foral y
vias pecuarias.

B) | Carreteras de interés general, carreteras de interés de la Comunidad Foral y
carreteras locales.

C) | Carreteras de interés de la Comunidad Foral, vias pecuarias y caminos
agricolas y forestales.

34.- | ¢Cuantos kilometros le parece a usted que tiene, aproximadamente, la red de
carreteras de Navarra?

A) 502.998

B) (150

C) [ 3.890

35.- |Se encuentra Ud. en el Hotel Iruiia Park, en la calle Arcadio M. Larraona,

namero 1, de Pamplona, prescindiendo de cualquier indicacién alternativa por
razones de seguridad, ¢cual de las siguientes propuestas de recorrido es
adecuada para dirigirse al Palacio de Navarra?

A) | Plaza de Europa, Avenida de Bayona, Plaza de Juan XXIlI, Avenida del Ejercito,
Plaza de la Paz, Avenida de Conde Oliveto, Plaza de Principe de Viana,
Avenida de San Ignacio.

B) | Plaza de Europa, Avenida de Sancho el Fuerte, Esquiroz, lturrama, Serafin
Olave, Abejeras, Plaza de los Fueros, Avenida de Zaragoza, Plaza de Principe
de Viana, Avenida de San Ignacio.

C) | Plaza de Europa, Avenida de Bayona, Plaza de Juan XXIII, Avenida del Ejercito,
Plaza de la Paz, Yanguas y Miranda, Estella, Alhondiga, Paseo de Sarasate,
Avenida de San Ignacio.




36.- |Se debe desplazar del Palacio de Navarra al Ayuntamiento de Tudela y va
utilizar de la autopista AP-15 gteniendo en cuenta que debe salir del casco
urbano de Pamplona y entrar en el de Tudela, sefiale la propuesta que le
parezca mas razonable en cuanto tiempo que estime pueda necesitar
aproximadamente para llegar a destino?

A) | 195 minutos
B) | 75 minutos
C) |40 minutos

37.- | ¢Cual de las localidades que se citan pertenecen a Navarra?

A) | Novallas (acceso por la N-121C)
B) |Lizartza (acceso por la NA-1300)
C) | Petilla de Aragon (acceso por la NA-5700)

38.- |No lleva el dispositivo de telepeaje, debiendo pagar la utilizacion de las
autopistas con tarjeta. Se dirige Ud. a Oronoz- Mugaire ¢necesitara la tarjeta
para el pago de peajes de autopista?

A) | Si, para pagar el peaje de los tliineles de Velate.
' B) | No, porque no circulo por ninguna autopista.
C) | Si, para pagar el peaje de la autovia de Leizaran.

39.- |¢Cual es la distancia existente en kilometros aproximadamente entre Pamplona
y Viana?

A) 40
B) | 78
C) | 155
40.- | ¢Cual es la forma mas légica de salir de Pamplona para dirigirse a Zaragoza?

A) |Porla A-12

B) | Porla AP- 15

C) | Porla A-21




CONVOCATORIA PARA LA PROVI’SI(')N EN PROMOCION INTERNA
RESTRINGIDA, MEDIANTE OPOSICION, DE PLAZAS DEL PUESTO DE
TRABAJO DE CONDUCTOR, NIVEL C, APROBADA POR RESOLUCION
52/2009, DE 23 DE ABRIL

LISTA DE RESPUESTAS CORRECTAS CORRESPONDIENTES AL PRIMER
EJERCICIO, CELEBRADO EL 17/09/2009

NO

Pregunta | Respuesta
1 C
2 B
3 A
4 B
5 A
6 A
7 C
8 B
9 C
10 B
11 B
12 A
13 C
14 C
15 C
16 A
17 B
18 A
19 A
20 A
21 B
22 B
23 C
24 B
25 C
26 B
27 B
28 B
29 C
30 B
31 C
32 A
33 B
34 C
35 A
36 B
37 C
38 B
39 B
40 B




